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Bassa Tensione

Low Voltage

CORDA DI RAME PER IMPIANTI DI TERRA
COPPER WIRE FOR GROUNDING INSTALLATIONS

Energia
Power

Riferimento Normativo/ Standard Reference

CEl 20-29, IEC 60228
LC1001, LC1002 Corde di terra ENEL (63 e 125 mm2)/

ENEL grounding wires (63 and 125 mm?)

DESCRIZIONE

Corda di rame rosso ricotto, puro al 99,9%, per impianti di
messa a terra.

Costruzione
Corda nuda di rame rosso ricotto, non compatta, classe 2

CARATTERISTICHE TECNICHE

Sforzo di trazione massimo: 50 N/mm?

Raggio minimo curvatura: 6 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Per utilizzo in impianti di messa a terra; posa fissa protetta da
sforzi meccanici, azioni di logoramento e corrosione.

Non adatti per linee elettriche aeree.

Attenersi alle disposizioni di cui alla norma CEl 64.8.

Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

DESCRIPTION

Bare annealed red copper wire, 99,9% purity, for grounding
installations.

Conductor
Bare annealed stranded copper wire, non-compacted, class 2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Maximum tensile stress: 50 N/mm?

Minimum bending radius: 6 x maximum external diameter

Use and installation

To be used for grounding installations; for fixed laying
mechanical stress, attrition and corrosion.

Not suitable for overhead power lines.

Instructions given in CEl 64.8 standard are to be followed.
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Bassa Tensione CORDA DI RAME PER IMPIANTI DI TERRA Energia

low Voltage  cOPPER WIRE FOR GROUNDING INSTALLATIONS Power

Sezione Formazione (7] Resistenza
nominale indicativo elettrica
produzione max a 20°C
Nominal Formation Approx. Max. electrical
cross production resistance
section o at 20°C
n° x mm? mm mm ohm/km
10 7x1,37 4,1 1,83
16 7x1,72 52 1,15
25 7x2,10 6,3 0,727
85) 7 x2,51 7,5 0,524
50 19x1,78 8,9 0,387
63 19x2,10 10,2 0,270
70 19x2,13 10,6 0,268
95 19 x 2,49 12,5 0,193
120 37 x 2,01 14,0 0,153
125 37 x 2,10 14,2 0,139
150 37 x2,22 15,6 0,124
185 37 x 2,46 17,2 0,0991
240 61 x2,22 19,9 0,0754
300 61 x 2,45 22,1 0,0601
400 61 x2,79 25,1 0,0470
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Bassa Tensione
Low Voltage

Energia
Power

FS17 as0/750 v Repero’

CPR (UE) n°305/11
Ceq-53,d1,a3

CEI UNEL 35716

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n°1018/17 (< 6 mm2)
DoP n°'|023/l7 (> 6 mm?)

Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive %
2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive
e FESARY
CE i@
NB 0051 E *ar s k"'waf
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo per energia isolato in PVC di qualita $17, con particolari
caratteristiche di reazione al fuoco e rispondente al Regola-
mento Prodotti da Costruzione (CPR).

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola di PVC di qualita S17

Colori
Standard: giallo/verde, blu, marrone, nero, grigio
Aliri colori: a richiesta

Marcatura a incisione
BALDASSARI CAVI REPERO®FS17 450/750 V (sez)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 450/750 V

Temperatura massima di esercizio: 70°C

Temperatura minima di esercizio: -10°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 5°C

Temperatura massima di corto circuito: 160°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?

Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Cavi adatti all’'alimentazione eletftrica in costruzioni ed altre
opere di ingegneria civile con obiettivo di limitare la produzione
e la diffusione di fuoco e di fumo.

Per installazioni entro tubazioni in vista o incassate o sistemi
chiusi similari.

Adatti per installazione fissa e protetta in apparecchi di illumi-
nazione ed apparecchiature di interruzione e comando.

La sezione di 1 mm? & prevista (in aggiunta alle rimanenti) sol-
tanto per cablaggi interni di quadri elettrici per segnalamento e
comando o per circuiti elettrici di ascensori e montacarichi.

Per installazioni a rischio di incendio la temperatura massima di

esercizio non deve superare i 55°C. (rif. CEI 20-40)

Power cable, PVC insulated S17 quality, with special fire
reaction characteristics according to Construction Products
Regulation (CPR).

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation

PVC compound, S17 quality

Colours
Standard: yellow/green, blue, brown, black, grey
Other colours: on demand

Embossing marking
BALDASSARI CAVI REPEROPFS17 450/750 V (section)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 450/750 V

Maximum operating temperature: 70°C

Minimum operating femperature: -10°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 5°C

Maximum short circuit temperdture: 160°C

Maximum tensile stress: 50 N/mm?

Minimum bending radivs: 4 x maximum external diameter

Use and installation

Cables suitable for electrical power systems in constructions
and other civil engineering works in order to limit fire spread
and smoke emission.

For installation in surface conduits or embedded conduits
or similar closed systems.

Suitable for fixed and protected installation in lighting
appliances and switching and control equipments.

Tﬁe 1 mm?2 section is provided (in addition to others)

only for internal wiring in switchboards for signalling

and control or for electric circuits of lifts and hoists.

For fire risk installations, the maximum temperature

must not exceed 55°C. (ref. CEl 20-40)

BALDASSARI| @@
CAVI

Edizione 06/2017



Bassa Tensione

Low Voltage FS l 7 450/750 V Repe I"O® E';’irvg::r

Formazione (7] Spessore (%} Peso Resistenza Portata di
indicativo medio indicativo indicativo elettrica corrente a 30°C
conduttore isolante produzione cavo max a 20°C in tubo in aria
Formation Approx. Average Approx. Approx. Max. electrical Current rating
conductor insulation proc’:lch'on cable resistance at 30°C
o thickness [ weight at 20°C In pipe in air
n° x mm? mm mm mm kg/km ohm/ km A
1x1 1,3 0,7 2,8 15 19,5 12
1x1,5 1,6 0,7 3,0 20 13,3 15,9
1x2,5 19 0,8 3,7 31 7,98 21
1x4 2,5 0,8 4,2 46 4,95 28
1x6 3,0 0,8 4,6 65 3,30 36
1x10 4,0 1,0 6,1 115 1,91 50
1x16 5,0 1,0 7,3 165 1,21 68
1x25 6,2 1,2 9,0 260 0,780 89
1x35 7,6 1,2 10,1 350 0,554 110
1 x 50 8,9 1,4 12,1 500 0,386 134
1x70 10,5 1,4 13,7 700 0,272 171
1x95 12,5 1,6 15,9 920 0,206 207
1x120 13,7 1,6 17,1 1120 0,161 239
1x150 15,0 1,8 19,2 1400 0,129 275
1x185 17,7 2,0 22,0 1700 0,106 314
1 x 240 19,9 2,2 25,2 2210 0,0801 369

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi.
N.B. Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors.
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Bassa Tensione
Low Voltage

NO7G9-K as0/750 v

Energia
Power

Riferimento Normativo/ Standard Reference

CEl 20-38 - CEI UNEL 35368  Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEI EN 60332-1-2
CEI 20-22 I

CEl EN 50267-2-2
CEI'EN 61034-2
CEI EN 20-37/4-0

Propagazione fiamma/Flame propagation
Propagazione incendio/Fire propagation
Emissione gas/Gas emission

Emissione fumi/Smoke emission

Indice di tossicita/ Toxicity index

2014/35/UE Direftiva Bassa Tensione/ Low Voltage Directive

2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

CAO01.00597 Certificato IMQ/IMQ Certificate c € @
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo unipolare flessibile per interni e cablaggi, isolato con me-
scola elastomerica di qualita G9.

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola elastomerica LSOH di qualita G9
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Colori
Standard: giallo/verde, blu, marrone, nero, grigio
Aliri colori: a richiesta

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 450/750 V

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -30°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: -15°C

Temperatura massima di corto circuito: 250°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?2

Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Particolarmente indicato in luoghi con rischi di incendio e con
elevata presenza di persone. Per installazioni entro tubazioni in
vista o incassate o sistemi chiusi similari. Per installazione fissa e
protetta entro apparecchi di illuminazione o apparecchiature di
interruzione e di comando. Quando l'installazione & protetta al-
I'interno di apparecchiature di interruzione e di comando questi
cavi sono ammessi per tensioni fino a 1000 Vin c.a. 0 750 V c.c.
verso ferra. La sezione di 1 mm2 & prevista solo per circuiti elet-
trici di ascensori e montacarichi o per collegamento interno di
quadri elettrici per segnalamento e comando.

Non adatti per posa all’esterno. (rif. CEl 20-40)

Flexible single-core cable for internal wiring with G9 quality
elastomeric insulation.

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
LSOH elastomeric compound, G9 quality
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Colours
Standard: yellow/green, blue, brown, black, grey
Other colours: on demand

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 450/750 V

Maximum operating temperature: 90°C

Minimum operating temperature: -30°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: -15°C

Maximum shorf circuit temperature: 250°C

Maximum tensile stress: 50'N/mm?

Minimum bending radius: 4 x maximum external diameter

Use and installation

Particularly suitable in crowded environments where people’s
safe‘gy is lendamenfa/. For installation in surface or embedded
conduits or similar closed systems. Suitable for fixed laying
inside lighting devices and switching and control equipments.
In protected installations inside command and interruption
equipments, voltages are allowed up to 1000 V a.c.

or 750 V d.c. to ground.

The 1 mm2 cross section is to be used only for lifts

and elevators electric circuits or for internal connections

in switchboards for signalling and control.

Not suitable for outdoor installation. (ref. CEl 20-40)
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Low Voltage NO7G9-K as0/750 v ower

Formazione 7} Spessore (7] Peso Resistenza Portata di
indicativo medio indicativo indicativo elettrica corrente a 30°C
conduttore isolante produzione cavo max a 20°C in tubo in aria
Formation Approx. Average Approx. Approx. Max. electrical Current rating
conductor insulation proJ:lch'on cable resistance at 30°C
o thickness [ weight at 20°C In pipe in air
n° X mm? mm mm mm kg/km ohm/ km A
1x1 1,3 0,7 2,8 15 19,5 15
1x1,5 1,6 0,7 3,0 20 13,3 20
1x25 1,9 0,8 3,7 31 7,98 28
1x4 2,5 0,8 4,2 46 4,95 37
1x6 3,0 0,8 4,6 64 3,30 48
1x10 4,0 1,0 6,1 110 1,91 66
1x16 5,0 1,0 7.3 164 1,21 88
1x25 6,2 1,2 92,0 255 0,780 117
1x35 7,6 1,2 10,1 340 0,554 144
1 x50 8,9 14 12,1 475 0,386 175
1x70 10,5 1,4 13,7 660 0,272 222
1x95 12,5 1,6 15,9 870 0,206 269
1x120 13,7 1,6 17,1 1100 0,161 312
1x150 15,0 1,8 19,2 1380 0,129 855
1x185 17,7 2,0 22,0 1700 0,106 417
1 x 240 19,9 2,2 25,2 2210 0,0801 490

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi.
N.B. Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors.
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Bassa Tensione
Low Voltage

FROR 350/750 Vv

Energia
Power

Riferimento Normativo/ Standard Reference

IMQ-CPT 007 - EN 50414
CEI EN 60332-1-2

Propagazione fiamma/Flame propagation

Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

FROR u450/750 V

CEI 20-22 Il Propagazione incendio/Fire propagation

CEl EN 50267-2-1 Emissione gas/Gas emission

2014/35/UE Direftiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive

2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

A2436 Certificato IMQ/IMQ Certificate

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo per energia, isolato in PVC sotto guaina di PVC, non pro-
pagante I'incendio e a ridotta emissione di gas corrosivi.

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola di PVC di qualita TI2

Guaina esterna
Mescola di PVC di qualita TM2

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Grigio

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 450/750 V

Temperatura massima di esercizio: 70°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C
Temperatura massima di corto circuito: 160°C

Sforzo massimo di trazione:
15 N/mm? (posa mobile)
50 N/mm?2 (posa fissa)

Raggio minimo di curvatura:
4 volte il diametro esterno massimo (posa fissa)
10 volte il diametro esterno massimo (posa mobile)

Condizioni di impiego

Adatto per collegamenti ad apparecchiature mobili o per posa
fissain ﬁjoghi con pericolo di incendio.

Per impiego all'interno in locali secchi o bagnati, all’esterno per
uso infermittente o temporaneo.Non ammessa la posa inferrata
anche se profetta.

PVC insulated power cable with PVC sheath,
not propagating fire with reduced corrosive gas emission.

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
PVC compound, TI2 quality

Outer sheath
PVC compound, TM2 quality

Cores colour
HD 308 Standard

Sheath colour
Grey

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 450/750 V

Maximum operating temperature: 70°C

Minimum operating femperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C
Maximum short circuit temperdture: 160°C

Maximum tensile stress:
15 N/mm? (mobile laying)
50 N/mm?2 (fixed laying)

Minimum bending radius:
4 x maximum external diameter (fixed laying)
10 x maximum external diameter (mobile laying)

Use and installation

Suitable for connection of movable equipment or for fixed
laying in areas with risk of fire.

To be used in dry or wet interiors and for occasional

or temporary use outdoor. Not allowed for laying underground
even if protected.
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Low Vohage FROR 450/750 v ower

Formazione 7} Spessore Spessore %) Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical ~ Intubo  Posa fissa  Posa mobile
conductor insulation shea production cable resistance In pipe  Fixed laying Mobile laying
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 30°C 30°C
n° x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A A
2x1 1,3 0,7 1,0 7,4 79 19,50 13,5 15 12,5
2x1,5 1,6 0,7 1,0 7,9 95 13,30 16,5 22 17
2x2,5 1,9 0,8 1,2 9.7 145 7,98 23 30 22,5
2x4 2,5 0,8 1,2 10,8 191 4,95 30 40 30
2x6 3,0 0,8 1,3 12,0 250 3,30 38 51 40
3G1 1,3 0,7 1,0 7,8 93 19,50 13,5 15 12,5
3G1,5 1,6 0,7 1,0 8,4 113 13,30 16,5 22 17
3G25 1,9 0,8 1,2 10,3 176 7,98 23 30 22,5
3G4 2,5 0,8 1,3 11,7 240 4,95 30 40 30
3Gé6 3,0 0,8 1,4 13,0 315 3,30 38 51 40
4G 1 1,3 0,7 1,0 8,5 110 19,50 12 13,6 11,5
4G1,5 1,6 0,7 11 9.3 140 13,30 15 18,5 15
4G2,5 1,9 0,8 1,2 11,2 210 7,98 20 25 21
4G4 2,5 0,8 1,3 12,7 290 4,95 27 34 28
4G 6 3,0 0,8 1,4 14,1 385 3,30 34 43 36
5G1 1,3 0,7 11 9,5 140 19,50 12 13,6 11,5
5G1,5 1,6 0,7 1,2 10,4 177 13,30 15 18,5 15
5G2,5 1,9 0,8 1,3 12,4 265 7,98 20 25 21
5G4 2,5 0,8 1,5 14,3 370 4,95 27 34 28
5Gé6 3,0 0,8 1,5 NG, 72 480 3,30 34 43 36

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando 2 conduttori attivi per i cavi a 2 e 3 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.
N.B. Calculation of current rating performed considering 2 loaded conductors for 2 and 3 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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Bassa Tensione
Low Voltage

FROR 300/500 vV

Segnalamento e comando
Signalling and control

Riferimento Normativo/ Standard Reference

IMQ-CPT 007 - EN 50414
CEI EN 60332-1-2

Propagazione fiamma/Flame propagation

Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

FROR 300/500 V

CEI 20-22 Il Propagazione incendio/Fire propagation

CEl EN 50267-2-1 Emissione gas/Gas emission

2014/35/UE Direftiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive

2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

A2435 Certificato IMQ/IMQ Certificate

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo per segnalamento e comando, isolato in PVC sotto guaina
di PVC, non propagante I'incendio e a ridotta emissione di gas
corrosivi.

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotio, classe 5

Isolante
Mescola di PVC di qualita TI2

Guaina esterna
Mescola di PVC di qualits TM2

Colore anime
Nero numerato con conduttore di protezione giallo/verde

Colore guaina
Grigio

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 300/500 V
Temperatura massima di esercizio: 70°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C
Temperatura massima di corto circuito: 160°C

Sforzo massimo di trazione:
15 N/mm? (posa mobile)
50 N/mm?2 (posa fissa)

Raggio minimo di curvatura:
4 volte il diametro esterno massimo (posa fissa)
10 volte il diametro esterno massimo (posa mobile)

Condizioni di impiego

Adatto per collegamenti ad apparecchiature mobili o per posa
fissain ﬁjoghi con pericolo di incendio.

Per impiego all'interno in locali secchi o bagnati, all’esterno per
uso intermittente o temporaneo. Non ammessa la posa interrata
anche se profetta.

PVC insulated signalling and control cable with PVC sheath,
not propagating fire with reduced corrosive gas emission.

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
PVC compound, TI2 quality

Outer sheath
PVC compound, TM2 quality

Cores colour
Black numbered with yellow/green protection conductor

Sheath colour
Grey

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal'voltage Uo/U: 300/500 V
Maximum operating temperature: 70°C

Minimum operating temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C
Maximum short circuit temperature: 160°C

Maximum tensile stress:
15 N/mm? (mobile laying)
50 N/mm?2 (fixed laying)

Minimum bending radius:
4 x maximum external diameter (fixed laying)
10 x maximum external diameter (mobile laying)

Use and installation

Suitable for connection of movable equipment or for fixed
laying in areas with risk of fire.

To be used in dry or wet interiors and for occasional

or temporary use outdoor. Not allowed for laying undeground,
even if protected.

BALDASSARI| @@
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Bassa Tensione Segnalamento e comando
Low Voltage F Ro R 300 / 500V - Signalling and control

Formazione 7} Spessore Spessore %) Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical ~ Intubo  Posa fissa  Posa mobile
conductor insulation shea production cable resistance In pipe  Fixed laying Mobile laying
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 30°C 30°C
n° x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A A
7G1 1,3 0,6 1,0 9,5 153 19,50 9 10 9
10G 1 1,3 0,6 1,2 12,3 240 19,50 8,5 9,5 8
12G 1 1,3 0,6 1,2 12,7 265 19,50 8 9 7,5
14G 1 1,3 0,6 1,3 13,5 300 19,50 7,5 8,5 7
16G 1 1,3 0,6 1,3 14,2 335 19,50 7 8 7
19G1 1,3 0,6 1,4 15,2 390 19,50 7 7,5 6,5
24G1 1,3 0,6 1,5 18,4 565 19,50 6,5 7 6
27G1 1,3 0,6 1,6 19,0 610 19,50 5,5 6,5 5
7G1,5 1,6 0,7 1,2 11,2 220 13,30 11,5 13 1
10G 1,5 1,6 0,7 1,3 14,3 335 13,30 10,5 12 10
12G1,5 1,6 0,7 1,4 15,0 375 13,30 10 11 9,5
14G1,5 1,6 0,7 1,4 15,7 420 13,30 9,5 10,5 9
16G1,5 1,6 0,7 1,5 16,8 475 13,30 9 10 8,5
19G1,5 1,6 0,7 1,5 17,7 540 13,30 8,5 9,5 8
24G1,5 1,6 0,7 1.7 21,5 790 13,30 8 9 7,5
27G15 1,6 0,7 1,8 22,2 845 13,30 7 8 6,5

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando tutfi i conduttori aftivi (eccetto il giallo/verde).
N.B. Calculation of current rating performed considering all the loaded conductors (excpet for yellow/green).
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Bassa Tensione
Low Voltage

FG16R16 0,6/1 v Repero’

Energia
Power

CPR (UE) n°305/11
Ceq-53,d1,a3

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

CEI 20-13 - CEI UNEL 35318 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

DoP n°1022/17

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

FGLERLE REPERO® - Cca-s3,dl,a3

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
C € s ‘#"%"E ..Y\v,ssuz,gé.
H @ 5 k B
NB 0051 Teaat "“‘""af
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo unipolare per energia isolato in gomma etilenpropilenica
ad alto modulo di qualitd G16, sotto guaina di PVC, con parti-
colari caratteristiche di reazione al fuoco e rispondente al Rego-
lamento Prodotti da Costruzione (CPR).

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola di gomma etilpropilenica ad alto modulo di qualita G16

Guaina esterna
Mescola di PVC di qualita R16

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Grigio

Marcatura a inchiostro
BALDASSARI CAVI REPERO®FG16R16 0,6/1 kV (sez)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP (anno) (m) (tracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito:
250°C fino alla sezione 240 mm?, olire 220°C

Sforzo massimo di frazione: 50 N/mm?2
Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Cavi adatti all’alimentazione elettrica in costruzioni ed altre opere
di ingegneria civile con I'obiettivo di limitare la produzione e la
diffusione di fuoco e di fumo. Per impiego all’'interno in locali
anche bagnati o all’'esterno. Adatto per posa fissa su murature e
strutture metalliche in aria libera, in tubo o canaletta o sistemi si-
milari. Ammessa anche la posa interrata. (rif. CEl 20-67)

Single-core power cable HEPR insulated (G16 quality),
PVC sheated, with special fire reaction characteristics
according to Costruction Products Regulation (CPR).

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
Rubber HEPR compound, G16 quality

Outer sheath
PVC compound, R16 quality

Cores colour
HD 308 Standard

Sheath colour
Crey

Inkjéf marking
BALDASSARI CAVI REPERO®FG16R16 0,6/1 kV (section)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP (year) (m) (traceability)

TECHNICAL‘CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 0,6/1 kV

Maximum operating temperature: 90°C

Minimum operating temperature:, -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature:
250°C up to 240 mm? section, over 220°C

Maximum ftensile stress: 50 N/mm?
Minimum bending radivs: 4 x maximum external diameter

Use and installation

Cables suitable for electrical power system in costructions and
other civil engineering works in order to limit fire spread and
smoke emission. Suitable to be used indoor or outdoor, even in
wet environments; it can be fixed on walls and/or metal structures,
free in air, inside pipes or similar systems.

Suitable also for /cJinng underground. (ref. CEl 20-67)
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lowoge.  FGT1O6R16 0,6/1 kv Repero’

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical  In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
1x1,5 1,6 0,7 1,4 6,0 50 13,3 20 21
1x25 1,9 0,7 1,4 6,3 60 7,98 28 27
1x4 2,5 0,7 1,4 6,9 78 4,95 37 85
1x6 3,0 0,7 1,4 7,4 98 3,30 48 44
1x10 4,0 0,7 1,4 8,4 144 1,91 66 59
1x16 5,0 0,7 1,4 9,3 197 1,21 88 77
1x25 6,2 0,9 1,4 11,0 295 0,780 17 100
1x35 7,6 0,9 1,4 12,1 385 0,554 144 121
1 x50 8,9 1,0 1,4 13,9 525 0,386 175 150
1x70 10,5 11 1,4 15,4 715 0,272 222 184
1x95 12,5 11 1,5 17,3 935 0,206 269 217
1x120 13,7 1,2 1,5 18,9 1160 0,161 312 259
1x150 15,0 14 1,6 21,2 1470 0,129 355 287
1x185 17,7 1,6 1,6 24,4 1780 0,106 417 323
1 x 240 19,9 1,7 1,7 27,5 2300 0,0801 490 379
1 x 300 22,4 1,8 1,8 30,5 2900 0,0641 - 429
1 x 400 24,8 2,0 1,9 33,1 3500 0,0486 - 500

N.B. Il coefficiente di resistivita termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profonditd di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari), eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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Bassa Tensione

Energia
Low Voltage

Power

FG160R16 0,6/1 kv Repero’

CPR (UE) n°305/11
Ceq-53,d1,a3

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n°1021/17

CEI 20-13 - CEI UNEL 35318 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

FGLEOR1IE REPERO® - Cca-s3,dl,a3

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
C € s ‘#"%"E ..Y\v,ssuz,gé.
H @ 5 k B
NB 0051 Teaat "“‘""af
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo multipolare per energia isolato in gomma efilenpropilenica
ad alto modulo di qualita G16, sotto guaina di PVC, con parti-
colari caratteristiche di reazione al fuoco e rispondente al Rego-
lamento Prodotti da Costruzione (CPR).

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola di gomma etilpropilenica ad alto modulo di qualita G16

Riempitivo
Mescola di materiale non igroscopico

Guaina esterna
Mescola di PVC di qualita R16

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Grigio

Marcatura a inchiostro
BALDASSARI CAVI REPERO®FG160R16 0,6/1 kV (sez)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP (anno) (m) (tracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito:
250°C fino alla sezione 240 mm?, olire 220°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?2
Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Cavi adatti all’alimentazione elettrica in costruzioni ed altre opere
di ingegneria civile con |'obiettivo di limitare la produzione e la
diffusione di fuoco e di fumo. Per impiego all'interno in locali
anche bagnati o all’esterno. Adatto per posa fissa su murature e
strutture metalliche in aria libera, in tubo o canaletta o sistemi si-
milari. Ammessa anche la posa interrata. (rif. CEl 20-67)

Multi-core power cable HEPR insulated (G16 quality),
PVC sheated, with special fire reaction characteristics
according to Costruction Products Regulation (CPR).

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
Rubber HEPR compound, G16 quality

Filler
Non-hygroscopic compound

Outer sheath
PVC compound, R16 quality

Cores colour
HD 308 Standard

Sheath-colour
Grey

Inkjet marking
BALDASSARI CAVI REPERO®FG160R16 0,6/1 kV (section)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP (year) (m) (traceability)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U:.0/6/1 kV

Maximum operating temperatire: 90°C

Minimum operating temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature:

250°C up to 240 mm? section, over 220°C
Maximum tensile stress: 50 N/mm?
Minimum bending radius: 4 x maximum external diameter

Use and installation

Cables suitable for electrical power system in costructions and
other civil engineering works in order to limit fire spread and
smoke emission. Suitable to be used indoor or outdoor, even in
wet environments; it can be fixed on walls and/or metal structures,
free in air, inside pipes or similar systems.

Suitable also for /a)ying underground. (ref. CEl 20-67)
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lowonge.  FG160R16 0,6/1 kv Repero’

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical  In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
2x1,5 1,6 0,7 1,8 9,6 127 13,3 22 23
2x25 1,9 0,7 1,8 10,6 168 7,98 30 30
2x4 2,5 0,7 1,8 1,7 215 4,95 40 39
2x6 3,0 0,7 1,8 12,7 270 3,30 51 49
2x10 4,0 0,7 1,8 14,8 390 1,91 69 66
2x16 5,0 0,7 1,8 16,6 570 1,21 91 86
2x25 6,2 0,9 1,8 20,8 865 0,780 119 111
2x35 7,6 0,9 1,8 23,0 1120 0,554 146 136
2 x 50 8,9 1,0 1,8 26,6 1520 0,386 175 168
2x70 10,5 11 1,8 29,6 2020 0,272 221 207
2x95 12,5 1,1 2,0 34,0 2680 0,206 265 245
2x120 13,7 1,2 2,0 37,4 3320 0,161 305 284
2x 150 15,0 14 2,2 41,6 4180 0,129 334 324
3x1,5 1,6 0,7 1,8 10,1 146 13,3 19,5 19
3x2,5 1,9 0,7 1,8 11,2 191 7,98 26 25
3x4 2,5 0,7 18 12,3 250 4,95 35 32
3x6 3,0 0,7 1,8 13,4 320 3,30 44 41
3x10 4,0 0,7 1,8 15,7 480 1,91 60 55
3x16 5,0 0,7 1,8 17,6 705 1,21 80 72
3x25 6,2 0,9 1,8 22,1 1060 0,780 105 93
3x35 7,6 0,9 1,8 24,5 1400 0,554 128 114
3x 50 8,9 1,0 1,8 28,4 1910 0,386 154 141
3x70 10,5 1,1 1,9 32 2590 0,272 194 174
3x95 12,5 1,1 2,0 35,4 3320 0,206 233 206
3x120 13,7 1,2 2,1 39,0 4130 0,161 268 238
3x 150 15,0 14 2,3 43,6 5200 0,129 300 272
3x185 17,7 1,6 2,4 51,7 6650 0,106 340 306
3 x 240 19,9 17 2,6 59,0 8700 0,0801 398 360
3 x 300 22,4 1,8 2,8 65,4 10900 0,0641 455 =

N.B. Il coefficiente di resistivitd termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profondita di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari), eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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lowionge.  FG160R16 0,6/1 kv Repero’

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical  In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
4x1,5 1,6 0,7 1,8 10,8 168 13,3 19,5 19
4x2,5 1,9 0,7 1,8 12,0 220 7,98 26 25
4x4 2,5 0,8 1,8 (1353 300 4,95 35 32
4x6 3,0 0,7 1,8 14,5 390 3,30 44 41
4x10 4,0 0,7 1,8 17,0 590 1,91 60 55
4x16 5,0 0,7 1,8 19,2 865 1,21 80 72
4x25 6,2 0,9 1,8 24,1 1310 0,780 105 93
3x35+25 7,6/6,2 0,9/0,9 1,8 25,6 1580 0,554/0,780 128 114
3x50+25 8,9/6,2 1,0/0,9 18 29,7 2400 0,386/0,780 154 141
3x70+35 10,5/7,6 1,1/0,9 1,9 33,9 2920 0,272/0,554 194 174
3x95+50 12,5/8,9 1,1/1,0 2,1 38,2 3820 0,206/0,386 233 206
3x120+70 13,7/10,5 1,2/1,1 2,2 42,0 4790 0,161/0,272 268 238
3x 150 + 95 15,0/12,5 1,4/1,1 2,4 47,0 6080 0,129/0,206 300 272
3x 185+ 95 17,7/12,5 1,6/1,1 2,5 54,4 7460 0,106/0,206 340 306
3 x 240 + 150 19,9/15,0 1,7/1,4 2,7 62,1 9940 0,0801/0,129 398 360
3x 300 + 150 22,4/15,0 1,8/1,4 2,9 68,8 12200 0,0641/0,129 455 =
5x1,5 1,6 0,7 1,8 1,7 200 13,3 19,5 19
5x2,5 1,9 0,7 1,8 13,0 265 7,98 26 25
5x4 2,5 0,7 1,8 14,5 355 4,95 35 32
5x6 3,0 0,7 1,8 15,8 470 3,30 44 41
5x10 4,0 0,7 1,8 18,6 710 1,91 60 55
5x16 5,0 0,7 1,8 21,2 1050 1,21 80 72
5x25 6,2 0,9 1,8 26,5 1590 0,780 105 93
535 7,6 0,9 1,8 29,5 2110 0,554 128 114
5x 50 8,9 1,0 2,0 34,8 3210 0,386 154 141

N.B. Il coefficiente di resistivita: termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profondita di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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Bassa Tensione
Low Voltage

Energia
Power

RG16R16 o06/1 kv Repero’

CPR (UE) n°305/11
Ceq-53,d1,a3

CEI 20-13 - CEI UNEL 35376

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n°1033/17

Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

RGLERLE REPERO® - Cca-s3,dl,a3

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

NB 0051
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo unipolare per energia isolati in gomma etilenpropilenica
ad alto modulo di qualitd G16, sotto guaina di PVC, con parti-
colari caratteristiche di reazione al fuoco e rispondenti al Rego-
lamento Prodotti da Costruzione (CPR).

Conduttore
Corda di rame rosso rigida, classe 2

Isolante

Mescola di gomma efilpropilenica ad alto modulo di qualits G7
Riempitivo

Mescola di materiale non igroscopico

Guaina esterna
Mescola di PVC di qualita R16

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Grigio

Marcatura a inchiostro
BALDASSARI CAVI REPERO®RG16R16 0,6/1 kV (sez)
Cca-s3,d1,a3 (anno) (m) (tracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito:
250°C fino alla sezione 240 mm?, oltre 220°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?2
Raggio minimo di curvatura: 6 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Cavi adatti all’alimentazione elettrica in costruzioni ed altre opere
di ingegneria civile con I'obiettivo di limitare laproduzione e la
diffusione di fuoco e di fumo. Per trasporto di energia nell’edilizia
industriale e/o residenziale. Adatti per impiego all’interno in lo-
cali anche bagnati o all’esterno; posa fissa su murature e strutture
metalliche. Ammessa anche la posa interrata. (rif. CEI 20-67)

High 71ua/ily G16 insulated ethylene-propylene rubber cables,
PVC sheath, with special fire reaction characteristics and
according to Costruction Products Regulation (CPR).

Conductor
Plain copper stranded wire, class 2

Insulation

Rubber HEPR compound, G7 quality

Filler
Non-hygroscopic compound

Ovuter sheath
PVC compound, R16 quality

Cores colour
HD 308 Standard

Sheath-colour
Grey

Inkjet marking

BALDASSARI CAVI REPERO®RG16R16 0,6/1 kV (section)
Cca-s3,d1,a3 (year) (m) (traceability)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U:0/6/1 kV

Maximum operating temperature: 90°C

Minimum operating temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature:

250°C up to 240 mm? section, over 220°C
Maximum ftensile stress: 50 N/mm?
Minimum bending radivs: 6 x maximum external diameter

Use and installation

Cables suitable for electrical power system in costructions
and other civil engineering works in order to limit fire spread
and smoke emission. Power cables for industrial and/or
residential uses. Suitable to be used indoor and outdoor, even
in wet environments; it can be fixed on walls and/or metal

structures. Suitable also for laying underground. (ref. CEl 20-67)

BALDASSARI| @@
CAVI

Edizione 07/2017



Low Volage. RG16R16 o0,6/1 kv Repero’ ower

Formazione %} Spessore Spessore 7} Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo eletirica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
[ thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/ km A A
1x10 3,9 0,7 1,4 92,0 150 1,83 66 59
1x16 4,8 0,7 1,4 10,0 210 1,15 88 77
1x25 59 0,9 1,4 1,7 310 0,727 17 100
1x35 7,0 0,9 14 13,0 420 0,524 144 121
1 x50 8,1 1,0 1.4 14,7 550 0,387 175 150
1x70 9,7 1,1 1,4 16,6 760 0,268 222 184
1x95 11,4 1,1 1,5 18,6 1010 0,193 269 217
1x120 12,9 1,2 1,5 20,5 1160 0,153 312 259
1x150 14,2 14 1,6 22,8 1500 0,124 355 287
1x185 15,9 1,6 1,6 25,0 1900 0,0991 417 323
1 x 240 18,3 1,7 17 27,9 2500 0,0754 490 379
1 x 300 21,0 1,8 1,8 30,7 3100 0,0601 - 429
1 x 400 23,4 2,0 1,9 35,0 4100 0,0470 - 500
1 x 500 26,8 2,2 2,0 38,6 5100 0,0366 - 565
1 x 630 30,3 2,4 2,2 43,1 6200 0,0283 - 645

N.B. Il coefficiente di resistivita termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profondita di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando 3 conduttori attivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi per cavi a 2 anime e
3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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Bassa Tensione

Energia
Low Voltage

Power

FG16M16 o,6/1 kv Repero°Plus

CPR (UE) n°305/11
Ceq - s1b, d1, al

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n°1020/17

CEI 20-13 - CEI UNEL 35324 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
2011/65/UE Direttiva RoHS/RoHS Directive
i KESARS
C€ @:
NB 0051 E *ar s k"'waf
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo unipolare per energia isolato in gomma etilenpropilenica,
ad alto modulo (jl) qualitd G16 sotto guaina termoplastica di qua-
litt M16, con particolari corcﬁeristiie di reazione al fuoco e ri-
spondente al Regolamento Prodotti da Costruzione (CPR).

Cavo unipolare con conduttori flessibili per posa fissa.

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola di gomma etilpropilenica ad alto modulo di qualita G16

Guaina esterna
Mescola LSOH di qualita M16
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Verde

Marcatura a inchiostro
BALDASSARI CAVI REPERO®PLUS FG16M16 0,6/1 kV (sez)
Cca-s1b,d1,a1 IEMMEQU EFP (anno) (m) (tracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito:
250°C fino alla sezione 240 mm?, oltre 220°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?
Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego
Particolarmente indicato in luoghi a rischio d'incendio e con elevata
presenza di persone dove & fondamentale garantirne la salva-
uardia e preservare gli impianti e le apparecchiature dall’attacco
gei gas corrosivi (uffici, scuole, supermercati, cinema, featri, disco-
teche ecc..) per impiego all'interno in locali anche bagnati o al-
I'esterno. Adatto per posa fissa su murature e strutture metalliche in
aria libera, in tubo o canaletta o sistemi similari. Ammessa anche
la posa interrata. (rif. CEl 20-67)

Single-core power cable, HEPR insulated (G16 quality),
thermoplastic sheathed M16 quality, with special fire reaction
characteristics according to Costruction Products Regulation
(CPR).

Single-core flexible cable for fixed installation.

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
Rubber HEPR compound, G16 quality

Outer sheath
LSOH compound, M16 quality
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Cores colour
HD 308 Standard

Sheath colour
Green

Inkjet markin
BALDASSARI CAVI REPERO® PLUS FG16M16 0,6/1 kV (section)
Cca-s1b,d1,al IEMMEQU EFP (year) (m) (traceability)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 0,6/1 kV

Maximum operating temperature; 90°C

Minimum operating temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature:
250°C up to 240 mm? section, over 220°C

Maximum tensile stress: 50 N/mm?
Minimum bending radivs: 4 x maximum external diameter

Use and installation

Particularly suitable for places where there is a risk of fire

and high presence of people where it is essential to guarantee
the preservation and preservation of plants and equipment

from the attack of corrosive gases (of[r?ces, schools, supermarkets,
cinemas, theaters, discos etc.). Suitable to be used indoor or
outdoor, even in wet environments; it can be fixed on walls

or metal structures, free in air, inside pipes or similar system.
Suitable also for laying underground. (ref. CEI 20-67)
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lowvorge.  FG16M16 0,6/1 kv Repero’Plus el

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical  In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
1x10 4,0 0,7 1,4 8,4 145 1,91 66 59
1x16 5,0 0,7 1,4 9,3 200 1,21 88 77
1x25 6,2 0,9 1,4 11,0 295 0,780 117 100
1x35 7,6 0,9 1,4 12,1 390 0,554 144 121
1 x50 8,9 1,0 1,4 13,9 525 0,386 175 150
1x70 10,5 11 1,4 15,4 720 0,272 222 184
1x95 12,5 1,1 1,5 17,3 940 0,206 269 217
1x120 13,7 1,2 1,5 18,9 1165 0,161 312 259
1x150 15,0 14 1,6 21,2 1470 0,129 355 287
1x185 17,7 1,6 1,6 24,4 1890 0,106 417 323
1 x 240 19,9 1,7 1,7 27,5 2310 0,0801 490 379
1 x 300 22,4 1,8 1,8 30,5 2900 0,0641 - 429

N.B. Il coefficiente di resistivita termica del ferreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profonditd di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori aftivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables; performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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Energia
Power

Bassa Tensione
Low Voltage

FG160M16 o,6/1 kv Repero’Plus

CPR (UE) n°305/11
Ceq - s1b, d1, al

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n°1019/17

CEI 20-13 - CEI UNEL 35324 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
2011/65/UE Direttiva RoHS/RoHS Directive
Ll RESARI,
C€ @:
NB 0051 E * . "“‘""af
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo multipolare per energia isolato in gomma etilenpropilenica, ad
alto moduﬁ) di qualits GT6 sotto guaina termoplastica di qualita
M16, con particolari caratteristiche di reazione al fuoco e rispon-
dente al Regolamento Prodotti da Costruzione (CPR).

Cavo multipolare con conduttori flessibili per posa fissa.

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola di gomma efilpropilenica ad alto modulo di qualita G16

Riempitivo
Mescola di materiale non igroscopico

Guaina esterna
Mescola LSOH di qualita M16
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Verde

Marcatura a inchiostro
BALDASSARI CAVI REPERO®PLUS FG160M16 0,6/1 kV (sez)
Cca-s1b,d1,a1 IEMMEQU EFP (anno) (m) (tracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV
Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito:
250°C fino alla sezione 240 mm?, olire 220°C

Sforzo massimo di frazione: 50 N/mm?
Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Particolarmente indicato in luoghi a rischio d’incendio e con elevata
presenza di persone dove & fondamentale garantirne la salvaguar-
dia e preservare gli impianti e le apparecchiature dall’attacco dei
gas corrosivi (uffici, scuole, supermercati, cinema, teatri, discoteche
ecc.) per impiego all’interno in locali anche bagnati o all’esterno.
Adatto per posa fissa su murature e strutture metalliche in aria li-
bera, in tubo o canaletta o sistemi similari. Ammessa anche la posa

interrata. (rif. CEl 20-67)

Multi-core power cable, HEPR insulated LGI(S quality),
thermoplastic sheathed M16 quality, with special fire reaction
characteristics according to Costruction Products Regulation (CPR).
Multi-core flexible cable for fixed installation.

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Insulation

Rubber HEPR compound, G16 quality

Filler
Non-hygroscopic compound

Outer sheath
LSOH compound, M16 quality
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Cores colour

HD 308 Standard

Shedth.colour
Green

Inkjet'marking
BALDASSARI CAVI REPERO® PLUS FG160M16 0,6/1 kV (section)
Cca-s1b,d1,al IEMMEQU EFP (year) (m) (traceability)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 0,6/1kV
Maximum operating temperature? 20°C

Minimum operafing temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature:

250°C up to 240 mm? section, over 220°C
Maximum tensile stress: 50 N/mm?
Minimum bending radivs: 4 x maximum external diameter

Use and installation

Particularly suitable for places where there is a risk of fire

and high presence of people where it is essential to guarantee
the preservation and preservation of plants and equipment from
the attack of corrosive gases (offices, schools, supermarkets,
cinemas, theaters, discos efc.). Suitable to be used indoor

or outdoor, even in wet environments; it can be fixed on walls
or metal structures, free in air, inside pipes or similar system.
Suitable also for laying underground. (ref. CEl 20-67)
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lowvormge  FG160M16 0,6/1 kv Repero’Plus Power

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical  In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
2x1,5 1,6 0,7 1,8 10,2 160 13,3 22 23
2x25 1,9 0,7 1,8 11,2 198 7,98 30 30
2x4 2,5 0,7 1,8 12,3 260 4,95 40 39
2x6 3,0 0,7 1,8 13,3 320 3,30 51 49
2x10 4,0 0,7 1,8 15,5 435 1,91 69 66
2x16 5,0 0,7 1,8 17,3 585 1,21 91 86
2x25 6,2 0,9 1,8 20,8 860 0,780 119 111
2x35 7,6 0,9 1,8 23,0 1115 0,554 146 136
2 x 50 8,9 1,0 1,8 26,6 1520 0,386 175 168
2x70 10,5 11 1,8 29,6 2020 0,272 221 207
2x95 12,5 1,1 2,0 34,0 2680 0,206 265 245
2x120 13,7 1,2 2,1 37,4 3320 0,161 305 284
2x 150 15,0 14 2,2 41,6 4150 0,129 334 324
3x1,5 1,6 0,7 1,8 10,7 186 13,3 19,5 19
3x2,5 1,9 0,7 1,8 11,8 235 7,98 26 25
3x4 2,5 0,7 1,8 12,9 295 4,95 35 32
3x6 3,0 0,7 1,8 14,0 370 3,30 44 41
3x10 4,0 0,7 1,8 16,4 520 1,91 60 55
3x16 5,0 0,7 1,8 18,3 715 1,21 80 72
3x25 6,2 0,9 1,8 22,1 1065 0,780 105 93
3x35 7,6 0,9 1,8 24,5 1395 0,554 128 114
3 x50 8,9 1,0 1,8 28,4 1905 0,386 154 141
3x70 10,5 1,1 1,9 32 2585 0,272 194 174
3x95 12,5 1,1 2,0 35,4 3320 0,206 233 206
3x 120 13,7 1,2 2,1 39,0 4125 0,161 268 238
3x 150 15,0 14 2,3 43,6 5210 0,129 300 272
3x185 17,7 1,6 2,4 51,7 6640 0,106 340 306
3 x 240 19,9 1,7 2,6 59,0 8710 0,0801 398 360
3 x 300 22,4 1,8 2,8 65,4 10920 0,0641 455 =

N.B. Il coefficiente di resistivita termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profondita di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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lowvormge  FG160M16 0,6/1 kv Repero’Plus ower

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical  In tubo in aria Interrato
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air  Underground
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 20°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
4x1,5 1,6 0,7 1,8 11,4 210 13,3 19,5 19
4x2,5 1,9 0,7 1,8 12,6 270 7,98 26 25
4x4 2,5 0,7 1,8 13,9 350 4,95 35 32
4x6 3,0 0,7 1,8 15,1 445 3,30 44 41
4x10 4,0 0,7 1,8 17,7 625 1,91 60 55
4x16 5,0 0,7 1,8 19,9 870 1,21 80 72
4x25 6,2 0,9 1,8 24,1 1300 0,780 105 93
3x35+25 7,6/6,2 0,9/0,9 1,8 25,6 1580 0,554/0,780 128 114
3x50+25 8,9/6,2 1,0/0,9 18 29,7 2110 0,386/0,780 154 141
3x70+35 10,5/7,6 1,1/0,9 1,9 33,9 2920 0,272/0,554 194 174
3x95+50 12,5/8,9 1,1/1,0 2,1 39,2 4050 0,206/0,386 233 206
3x120+70 13,7/10,5 1,2/1,1 2,2 42,0 4790 0,161/0,272 268 238
3x150 + 95 15,0/12,5 1,4/1,1 2,4 47,0 6070 0,129/0,206 300 272
3x185+95 17,7/12,5 1,6/1,1 2,5 54,4 7450 0,106/0,206 340 306
3 x 240 + 150 19,9/15,4 1,7/1,4 2,7 62,1 9930 0,0801/0,129 398 360
3x 300 + 150 22,4/15,4 1,8/1,4 2,9 68,8 12200 0,0641/0,129 455 =
5x1,5 1,6 0,7 1,8 12,3 245 13,3 19,5 19
5x2,5 1,9 0,7 1,8 13,6 320 7,98 26 25
5x4 2,5 0,7 1,8 15,1 415 4,95 35 32
5x6 3,0 0,7 1,8 16,4 525 3,30 44 41
5x10 4,0 0,7 1,8 19,3 750 1,91 60 55
5x16 5,0 0,7 1,8 219 1060 1,21 80 72
5x25 6,2 0,9 1,8 26,5 1590 0,780 105 93
535 7,6 0,9 1,8 29,5 2100 0,554 128 114
5x50 8,9 1,0 2,0 34,8 2920 0,386 154 141

N.B. Il coefficiente di resistivita: termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati & di 1,5 K.m/W, profondita di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1,5 K.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded conductors for
2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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towwige.  FTGTOM1 - FTG10OM1 06/1 kv

Riferimento Normativo/ Standard Reference

CEl 20-45 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications
CEI EN 60332-3-24 Propagazione incendio/ Fire propagation

CEl EN 50267-2-1 Emissione gas/Gas emission

CEIEN 61034-2 Emissione fumi/Smoke emission

CEl 20-37/4-0 Indice tossicita/ Toxicity index

CEl EN 50362 - CEI EN 50200 Resistenza fuoco/Fire resistance

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

CA01.00523 Certificato IMQ/IMQ Certificate c E @

DESCRIZIONE DESCRIPTION
Cavo flessibile per energia resistente al fuoco, isolato con gomma di Flexible power cable, fire resistant, G10 rubber compound
gucﬂik‘: G10, sotto guaina termoplasfica speciale di qualita M1, esente insulated, with special thermoplastic outer sheath, M1 quality,

a alogeni, non propagante I'incendio e a basso sviluppo di fumo. halogen free, not propagating fire with low smoke emission.
Condutiore Conductor
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5 Plain copper flexible wire, class 5
Nastro Tape
In vetro/mica avvolto ad elica Glass/mica tape
Isolante Insulation
Mescola di gomma, qualita G10 Rubber compound, G10 quality
Riempitivo Filler
Mescola di materiale non igroscopico Non-hygroscopic compound
Guaina esterna Ovuter sheath
Mescola LSOH di qualita M1 LSOH compound, M1 qua/i?/
LSOH = Low Smoke Zero Halogen LSOH = Low Smoke Zero Halogen
Colore anime Cores colour
Normativa HD 308 HD 308 Standard
Colore guaina Sheath colour
Blu Blue
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV Nominal voltage Uo/U: 0,6/1 kV
Temperatura massima di esercizio: 90°C Maximum operating temperature: 90°C
Temperatura minima di esercizio: -15°C Minimum operating temperatare: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche) (without mechanical stress)
Temperatura minima di posa: 0°C Minimum installation temperature: 0°C
Temperatura massima di corto circuito: 250° Maximum short circuit temperature: 250°C
Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm? Maximum tensile stress: 50 N/mm?
Raggio minimo di curvatura: 14 volte il diametro esterno massimo Minimum bending radius: 14 x maximum external diameter
Condizioni di impiego Use and installation
Adatti al trasporto di energia per impianti eletirici quando & ri- Power cable suitable fo be used for electrical ?/sfems when
chiesta la massima sicurezza nei confronti dell'incendio, quali luci maximum security against fire is required, as for emergency
di emergenza e di allarme, sistemi di rilevazione automatica del- lighting de alarm systems, automatic fire clefecﬁon,. fir e
I'incendio, dispositivi di spegnimento incendio, apertura porte au- suppression systems, automatic °Pe”’"l19 doors, ventilation
tomatiche, sistemi di aerazione e di condizionamento, sistemi and air conditioning, emergency telephone systems.
telefonici di emergenza. Per posa fissa all interno di ambienti anche To be used indoor and outdoor, for fixed laying, even in wet
bagnati e all’esterno. Possono essere installati su murature e su strut- environments. It can be fixed on walls or metal structures,
ture metalliche, su passerelle, tubazioni, canalette e sistemi similari. in pipes or similar dsysfems. Suitable also for laying underground
Ammessa la posa interrata anche non protetta. (rif. CEl 20-67) even if unprotected. (ref. CEl 20-67)
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towwnge.  FTGTOMT - FIGTOOM1 0,6/1kv

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical In tubo in aria  In aria libera
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air Free in air
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 30°C
n° x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
1x1,5 1,6 1,0 1,4 6,9 69 13,3 20 24
1x2,5 1,9 1,0 1,4 7,2 81 7,98 28 33
1x4 2,5 1,0 1,4 7,8 100 4,95 37 45
1x6 3,0 1,0 1,4 8,3 123 3,30 48 58
1x10 4,0 1,0 1,4 9,3 169 1,91 66 80
1x16 5,0 1,0 1,4 10,3 227 1,21 88 107
1x25 6,2 1,2 1,4 11,9 325 0,780 117 135
1x35 7,6 1,2 1,4 13,3 420 0,554 144 169
1 x50 8,9 14 1,6 15,4 575 0,386 175 207
1x70 10,5 1,4 1,6 17,0 770 0,272 222 268
1x95 12,5 1,6 1,8 19,6 1000 0,206 269 328
1x120 13,7 1,6 2,0 21,1 1250 0,161 312 383
1x150 15,0 1,8 2,0 22,8 1550 0,129 355 444
1x185 17,7 2,0 2,0 26,1 1900 0,106 417 510
1 x 240 19,9 2,2 2,0 28,9 2460 0,0801 490 607
1 x 300 22,4 2,4 2,0 32,1 3130 0,0641 - 703
2x1,5 1,6 1,0 1,8 1,7 189 13,3 22 26
2x2,5 1,9 1,0 1,8 12,3 230 7,98 30 36
2x4 2,5 1,0 1,8 18,5 280 4,95 40 49
2x6 3,0 1,0 1,8 14,5 340 3,30 51 63
2x10 4,0 1,0 1,8 16,6 535 1,91 69 86
2x16 5,0 1,0 1,8 18,6 700 1,210 91 115
2x25 6,2 1,2 2,0 22,6 1010 0,780 119 149
2x35 7,6 1,2 2,0 25,4 1280 0,554 146 185

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded
conductors for 2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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towwige.  FTGTOMT - FIGTOOM1 0,6/1kv = e

Formazione %} Spessore Spessore (7] Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical In tubo in aria  In aria libera
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air Free in air
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 30°C
n° x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
3x1,5 1,6 1,0 1,8 12,3 215 13,3 19,5 23
3x25 1,9 1,0 1,8 13,0 260 7,98 26 32
3x4 2,5 1,0 1,8 14,3 330 4,95 35 42
3x6 3,0 1,0 18 15,4 400 3,30 44 54
3x10 4,0 1,0 1,8 17,6 630 1,91 60 75
3x16 5,0 1,0 2,0 19,9 850 1,21 80 100
3x25 6,2 1,2 2,0 24,0 1220 0,780 105 127
3x35 7,6 1,2 2,0 27,0 1620 0,554 128 158
4x1,5 1,6 1,0 1,8 13,4 250 13,3 19,5 23
4x2,5 1,9 1,0 1,8 14,1 310 7,98 26 32
4x4 2,5 1,0 1,8 15,6 390 4,95 35 42
4x6 3,0 1,0 1,8 16,8 485 3,30 44 54
4x10 4,0 1,0 2,0 19,4 770 1,91 60 75
4x16 5,0 1,0 2,0 21,8 1030 1,21 80 100
4x25 6,2 1,2 2,0 26,4 1490 0,780 105 127
3x35+25 7,6 1,2/1,2 2,0 28,6 1840 0,554/0,780 128 158
5G1,5 1,6 1,0 1,8 14,5 295 183 19,5 23
5G25 1,9 1,0 1,8 558 370 7,98 26 32
5G4 2,5 1,0 1,8 17,0 470 4,95 35 42
5Gé6 3,0 1,0 1,8 18,3 585 3,30 44 54
5G10 4,0 1,0 2,0 21,2 875 1,91 60 75
5G16 5,0 1,0 2,0 239 1280 1,21 80 100
5G25 6,2 1,2 2,0 29,0 1880 0,780 105 127
5GI5 7,6 1,2 2,0 88k 2500 0,554 128 158

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori atfivi (per cavi unipolari); eseguito considerando 2 conduttori attivi
per cavi a 2 anime e 3 conduttori attivi per le altre formazioni.

N.B. Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors (for single-core cables); performed considering 2 loaded
conductors for 2 core cables and 3 loaded conductors for other formations.
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Bassa Tensione
Low Voltage

FTG100OM1 o0,6/1 kv

Segnalamento e comando
Signalling and control

Riferimento Normativo/ Standard Reference

CEl 20-45
CEI EN 60332-3-24
CEI EN 50267-2-1

Propagazione incendio/ Fire propagation
Emissione gas/Gas emission

CEIEN 61034-2 Emissione fumi/Smoke emission

CEl 20-37/4-0 Indice tossicitd/ Toxicity index

CEI EN 50362 - CEI EN 50200 Resistenza fuoco/Fire resistance

Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

2014/35/UE Direftiva Bassa Tensione/ Low Voltage Directive

2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

CAO01.00524 Certificato IMQ/IMQ Certificate c € @
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo flessibile per segnalamento e comando resistente al fuoco,
isolato con gomma di qualit G10, sotto guaina termoplastica spe-
ciale di qucﬂitd M1, esente da alogeni, non propagante |'incendio
e a basso sviluppo di fumo.

Conduttore
Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Nastro
In vetro/mica avvolto ad elica

Isolante
Mescola di gomma, qualita G10

Riempitivo
Mescola di materiale non igroscopico

Guaina esterna
Mescola LSOH di qualita M1
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Colore anime
Nero numerato, con o senza conduttore di protezione giallo/verde

Colore guaina
Blu

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV
Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito: 250°

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?2

Raggio minimo di curvatura: 14 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Per segnalamento e comando quando ¢ richiesta la massima sicu-
rezza nei confronti dell'incendio, quali luci di emergenza e di al-
larme, sistemi di rilevazione automatica dell'incendio, dispositivi di
spegnimento incendio, apertura porte automatiche, sistemi di ae-
razione e di condizionamento, sistemi telefonici di emergenza.
Per posa fissa all'interno di ambienti anche bagnati e aﬂ’esterno.
Possono essere installati su murature e su strutture metalliche, su
passerelle, tubazioni, canalette e sistemi similari. Ammessa la
posa interrata anche non protetta. (rif. CEI 20-67)

Flexible signalling and control cable, fire resistant,

G10 rubber compound insulated, with special thermoplastic
outer sheath, M1 quality, halogen free, not propagating fire
with low smoke emission.

Conductor
Plain copper flexible wire, class 5

Tape
Glass/mica tape

Insulation
Rubber compound, G10 quality

Filler
Non-hygroscopic compound

Outer sheath
LSOH compound, M1 qua/i?/
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Cores’colour
Black numbered, with or without yellow/green protection conductor

Sheath colour
Blue

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nominal voltage Uo/U: 0,6/1 k¥
Maximum operating temperature: 90°C

Minimum operating temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature: 250°C

Maximum tensile stress: 50 N/mm?

Minimum bending radius: 14 x maximum external diameter

Use and installation

Signalling and control cable suitable to be used when

maximum security against fire is required, as for emergency
lighting and alarm systems, automatic fire detection,

automatic opening doors, ventilation and air conditioning,
emergency telephone systems.

To be used indoor and outdoor, for fixed laying, even in wet
environments. It can be fixed on walls or metal structures,

in pipes or similar systems. Suitable also for laying underground
even if unprotected. (ref. CEl 20-67)
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Low Voltage. FTG10OM1 0,6/1 kV *“Siguciing and contol

Formazione %} Spessore Spessore %) Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical In tubo in aria  In aria libera
conductor insulation shea production cable resistance In pipe in air Free in air
o thickness thickness o weight at 20°C 30°C 30°C
n° x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/km A A
7x1,5 1,6 1,0 1,8 17,3 420 13,3 11,5 13
10x1,5 1,6 1,0 1,8 21,6 600 13,40 11,5 13
12x1,5 1,6 1,0 1,8 22,3 685 13,40 9,5 11
16x1,5 1,6 1,0 18 24,7 850 13,40 9,5 11
19x1,5 1,6 1,0 1,8 25,4 900 13,40 8 9
24x1,5 1,6 1,0 1,9 30,3 1200 13,50 8 9
7x25 1,9 1,0 18 18,8 525 7,980 15,5 17,5
10x 2,5 1,9 1,0 18 23,6 745 8,060 15,5 17,5
12x2,5 1,9 10 18 24,4 860 8,060 12 13,5
16 x2,5 1,9 1,0 1,8 27,0 1080 8,060 12 13,5
19x2,5 1,9 1,0 1,8 27,8 1140 8,060 10,5 12
24x2,5 1,9 1,0 2,0 H,5 1540 8,100 10,5 12

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando tutti i conduttori aftivi (eccetto il giallo/verde).
N.B. Calculation of current rating performed considering all loaded conductors (except for yellow/green).
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Bassa Tensione

Energia
Low Voltage

Power

HO7Z1-K Type 2

CPR (UE) n° 305/11
Ceq - s1b, d1, al

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n°1030/17 (< 6 mm2)
DoP n°'|031/l7 (> 6 mm?)

EN 50525-3-31 - CEl 20-107/3-31 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications
2014/35/UE Direftiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
CA01.00477 Certificato IMQ/IMQ Certificate
e CE @)
NB 0051 =
DESCRIZIONE DESCRIPTION
Cavo unipolare flessibile con isolamento termoplastico, esente da Flexible single-core cable with thermoplastic insulation, halogen-
alogeni. free.
Conduttore Conductor

Corda flessibile di rame rosso ricotto, classe 5

Isolante
Mescola LSOH di qualita TI7
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Colore anime
Ammessi tutti i monocolori e la sola combinazione bicolore
giallo/verde

Marcatura a incisione
BALDASSARI CAVI EMMEQU <HAR> HO7Z1-K Type 2 (sez) (anno)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tensione nominale Uo/U: 450/750 V

Temperatura massima di esercizio: 70°C

Temperatura minima di posa: 5°C

Temperatura massima di corto circuito: 150°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm?2

Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego

Particolarmente indicati in luoghi con rischio di incendio dove sono
necessarie misure contro la propagazione dell'incendio e I'emis-
sione di fumi e gas tossici e corrosivi, in ambienti ad elevata pre-
senza di persone come scuole, uffici, teatri, metropolitane,
ospedali, luoghi di culto, centri commerciali e luoghi di pubblico
spettacolo ed intrattenimento. Ammessi in posa fissa e protetta al-
I'interno di apparecchi di illuminazione, interruzione e comando.
Adatti per installazione in condotti in superficie o incassati.

(rif. CEI EN 50565-1e CEl EN 50565-2)

Plain copper flexible wire, class 5

Insulation
LSOH compound, TI7 quality
LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Cores colour
All single colours and yellow/green combination
allowed

Embossing marking
BALDASSARI CAVI EMMEQU <HAR> HO7Z1-K Type 2 (section) (year)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Noniinal voltage Uo/U: 450/750 V

Maximum operating temperature: 70°C

Minimum installation temperature: 5°C

Maximum short circuit temperature: 150°C

Maximum tensile stress: 50'N/mm?

Minimum bending radius: 4 x maximum external diameter

Use and installation

For environments containing large number of people when

is needed protection against emission of smoke and toxic
corrosive gases in case of fire, like schools, offices, theaters,
subways, hospitals, worship places, shopping centers

and pfa/ces of public entertainment.

Allowed for fixed and protected laying inside lighting devices
and switch/control systems.

Suitable for installation in recessed or surface mounted ducts.

(ref. CEI EN 50565-1 and CEl EN 50565-2)
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Low Voltage HO7Z1-K 1ype 2 ower

Formazione Classe (7] Spessore (7] Peso Resistenza Portata
del indicativo medio indicativo indicativo eletirica di corrente a 30°C
conduttore conduttore isolante produzione cavo max a 20°C in tubo in aria
Formation Conductor Approx. Average Approx. Approx. Max. electrical Current rating
class conductor insulation production cable resistance at 30°C

o thickness o weight at 20°C in pipe in air
n° x mm? mm mm mm kg/km ohm/km A
1x1,5 5 1,6 0,7 3,0 20 13,3 20
1x25 5 1,9 0,8 3,7 32 8,0 28
1x4 5 2,5 0,8 4,2 47 5,0 37
1x6 5 3,0 0,8 4,7 65 818 48
1x10 5 4,0 1,0 6,2 111 1,9 66
1x16 5 5,0 1,0 7,3 167 1,2 88
1x25 5 6,2 1,2 9,0 255 0,8 17
1x35 5 7,6 1,2 10,1 350 0,6 144
1x50 5 8,9 1,4 12,2 490 0,4 175
1x70 5 10,5 1,4 13,5 665 0,272 222
1x95 5 12,5 1,6 15,2 875 0,206 269
1x120 5 13,7 1,6 16,8 1090 0,161 312
1x150 5 15,0 1,8 18,8 1390 0,129 355
1x185 5 17,7 2,0 21,9 1690 0,106 417
1 x 240 5 19,9 2,2 25,0 2210 0,0801 490

N.B. Calcolo della portata di corrente eseguito considerando un circuito con 3 conduttori attivi.
N.B. Calculation of current rating performed considering a circuit with 3 loaded conductors.
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Bassa Tensione
Low Voltage

CPR (UE) n° 305/11

ECG

Fotovoltaico
Photovoltaic

H1Z2Z2-K

Regolamento Prodotti da Costruzione/ Construction Products Regulation
Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

DoP n° 1036/17

EN 50618 Costruzione e requisiti/ Construction and specifications

CEl EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation

CEI EN 50525 Emissione gas/Gas emission

CEI EN 50289-4-17 A Resistenza raggi UV/UV resistance test

CEI EN 50396 Resistenza ozono/Ozone resistance

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive C € f“‘s"’""@
2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive @
CA 01.00546 Certificato IMQ/IMQ Certificate NB 0051 o
DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cavo unipolare flessibile stagnato per collegamenti di impianti
fotovoltaici. Isolamento e guaina realizzati con mescola elasto-
merica senza alogeni non propagante la fiamma.

Conduttore
Corda flessibile di rame stagnato, classe 5

Isolante

Mescola LSOH di gomma reticolata speciale di qualita conforme
alla norma EN 50618

LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Guaina esterna
Mescola LSOH di gomma reticolata speciale di qualita conforme
alla norma EN 50618

Colore anime
Nero

Colore guaina
Blu, rosso, nero

Marcatura a inchiostro

BALDASSARI CAVI EMMEQU <HAR>H17272-K 1/1 kV
(sez) (anno) (m) (tracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione massima: 1800 V c.c. - 1200 V c.a.

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -40°C

Temperatura minima di posa: -40°C

Temperatura massima di corto circuito: 250°C

Sforzo massimo di trazione: 15 N/mm?

Raggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo
Condizioni di impiego

Per I'interconnessione di elementi di impianti fotovoltaici. Adatti
per I'installazione fissa all’esterno e all’interno, entro tubazioni in
vista o incassate o in sistemi chiusi similari.

Adatti per la posa direttamente interrata o entro tubo interrato e
per essere utilizzati con apparecchiature di classe Il.

Flexible single-core cable for connection in fphotovo/taic
installations. Insulation and sheath made of elastomeric
compound, halogen free and flame retardant.

Conductor
Tinned copper flexible wire, class 5

Insulation

Special LSOH cross-linked rubber compound according to
EN 50618 qualiz

LSOH = Low Smoke Zero Halogen

Outer sheath
Special LSOH cross-linked rubber compound according to
EN 50618 quality

Cores colour
Black

Sheath colour
Blue, red or black

Inkjet marking

BALDASSARI CAVI IEMMEQU <HAR>H122Z2-K 1/1 kV
(section) (year) (m) (traceability)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Maximum voltage Uo/U: 1800 V d.c. - 1200 V a.c.
Maximum operating temperature: 90°C

Minimum operating temperature: -40°C

Minimum installation temperature: -40°C

Maximum short circuit temperature: 250°C

Maximum tensile stress: 15 N/mm?

Minimum bending radivs: 4 x maximum external diameter
Use and installation

For interconnection of photovoltaic elements. Suitable

for fixed installation indoor and outdoor, in pipes exposed
or embedded or in similar closed systems.

Suitable for laying directly underground or in pipe underground
and to be used for class Il equipment.

BALDASSARI| @@
CAVI

Edizione 06/2017



Low Vologe " H1Z2Z2-K Prorovolar

Formazione %] Spessore Spessore 7} Peso Resistenza Portata di corrente in aria libera
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C free in air
Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical ~ Singolo cavo 2 cavi adiacenti
conductor insulation sheal production cable resistance Single cable 2 adjacent cables
[ thickness thickness o weight at 20°C 60°C 60°C
n° X mm? mm mm mm mm kg/km ohm/ km A A
1x1,5 1,5 0,7 0,8 4,7 34 13,7 30 24
1x2,5 2,1 0,7 0,8 5,2 47 8,21 40 33
1x4 2,5 0,7 0,8 58 58 5,09 55 44
1x6 3,0 0,7 0,9 6,5 80 3,39 70 70
1x10 4,0 0,7 1,0 7,9 127 1,95 95 95
1x16 5,0 0,7 1,0 8,8 180 1,24 130 107
1x25 6,2 0,9 1,1 10,6 270 0,795 180 142
1x35 7,6 0,9 1,1 12,0 360 0,565 220 176
1 x50 8,9 1,0 1,2 14,1 515 0,393 280 221
1x70 10,5 11 1,2 15,9 720 0,277 350 278
1x95 12,5 1,1 13 17,7 915 0,210 410 333
1x120 13,7 »2 13 19,8 1160 0,164 480 390
1x150 16,1 14 14 21,7 1460 0,132 566 453
1x185 17,7 1,6 1,6 24,1 1780 0,108 644 515
1 x 240 19,9 1,7 17 26,7 2310 0,082 775 620
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BRUNO BALDASSARI & F.LLI S.p.A.
declina ogni responsabilita derivante da usi impropri o non corretti dei materiali da essa prodotti,
si riserva il diritto di modificare le specifiche senza preavviso
e non si assume alcuna responsabilita per gli eventuali errori che potrebbero essere presenti in questa pubblicazione.
A causa inoltre dell'evolversi del mercato, alcuni prodotti potrebbero essere messi fuori produzione senza alcun preavviso.
Tutte le riproduzioni di questo catalogo, parziali o complete, sono vietate
senza |'autorizzazione esplicita scritta della Bruno Baldassari & Flli S.p.A.

BRUNO BALDASSARI & FLLI S.p.A.
disclaims any liability arising from improper or incorrect use of its products,
reserves the right to change specifications without notice and assumes no liability for errors that may appear in this publication.
In addition, because of further developments in the market, some products may be put out of production without notice.
The reproduction of this catalogue, complete or partial, is prohibited
without the express writien permission of Bruno Baldassari & Flli S.p.A.
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Copyright 2012 © Bruno Baldassari & Flli S.p.A
Riproduzione vietata - All rights reserved

BRUNO BALDASSARI & FLLLI S.PA.
Viale Europa 118/120
55013 Lammari - Capannori (Lucca) - ltalia
Tel. +39 0583 43521 r.a.
www.baldassaricavi.it - baldcavi@baldassari.it
venditeit@baldassari.it - fax +39 0583 961701
export@baldassari.it - fax +39 0583 962849
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